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Србија и друге земље Југоисточне Европе морају да испуне критеријуме за улазак у ЕУ,
а Бугарска и Хрватске су спремне да им у томе помогну.

  

  

То су рекли у Загребу хрватски и бугарски министар спољних послова, Миро Ковач и
Даниел Митов.

  

Они су на заједичкој конференцији за новинаре истакли да подржавају даље
проширење Европске уније на западни Балкан.

  

"Испуњавање критеријума је веома важно, а поглавље 23 условљава испуњавање
одређених критеријума од стране дотичне земље. Наши хрватски пријатељи имају право
да захтевају испуњавање тих критеријума", рекао је Митов на питање новинара
подржава ли Бугарска хрватску блокаду отварања поглавља 23 у приступним
преговорима Србије и Европске уније. 
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Он је додао да и Бугарска има "нека питања која треба да буду разјашњена, а повезана
су с правима бугарске мањине у Србији" и да тражи да та питања буду разјашњена. 

  

"Бржа синхронизација са спољном политиком ЕУ би помогла Србији да убрза процес
интеграција", додао је Митов. 

  

Хрватски шеф дипломатије Миро Ковач рекао је да је у интересу Хрватске да све земље
Југоисточне Европе напредује према чланству у ЕУ. 

  

"Нема заинтересованијих земаља од Хрватске и Бугарске да се то догоди, јер ми смо
суседи… У нашем је интересу да Србија напредује и да дође до отварања тог фамозног
поглавља 23 које се зове Правосуђе и темељна права", додао је Ковач. 

  

Он је оценио да је реч о најважнијем поглављу у преговарачком процесу. 

  

"Ми ћемо заједно помоћи Србији у испуњавању тих критеријума, а наравно да
критеријуме који су познати треба испунити", рекао је Ковач. 

  

Хрватска није дала зелено светло за отварање поглавља 23 Правосуђе и темељна права
у преговорима ЕУ-а са Србијом. Службени Загреб тражи да Београд укине регионалну
правосудну надлежност за ратне злочине, да осигура права хрватске мањине у Србији и
да оствари пуну сарадњу с Хашким трибуналом.

  

(Б92)
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